

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Úkoly rodiny

Rodina – část druhá

Živý channeling

Idaho Falls, Idaho a Melbourne, Austrálie

Následující živý channeling je druhý z pěti setkání týkajících se „rodiny“ – jak nás vidí Duch. Je to přepis zkombinovaný ze dvou událostí na dvou různých kontinentech... se stejným poselstvím... které od sebe dělily dva měsíce.

Zdravím vás, drazí, já jsem Kryon z magnetické služby. Omlouvám se, že jsem sem skočil tak rychle, můj partnere, ale právě teď je ten nejvhodnější čas pro poselství, které je před námi. [Kryon mluví o tom, že vstoupil okamžitě po skončení meditace – mnohem rychleji než obvykle.] Mnozí z vás si uvědomují, že toto už není sdělení mého partnera, ale poselství od Ducha – toho, kterému říkáte Bůh – toho, který je věčný a zároveň je vámi. Několik minut potrvá, než si zvyknete na tuto událost a uvědomíte si, že se energie v této místnosti i tam, kde toto čtete, mění. Mění se díky záměru těch, kteří jsou zde nebo čtou tyto informace.

Jsme si vědomi těch, kteří tuto informaci slyší „teď“, i těch, kteří ji čtou „později“. V obou případech jste v našem „teď“ a my známe potenciály zapojené do energie, která je zde obsažena – pro vás všechny. Někteří dali svolení obdržet dnes určité dary. I když mezi námi budou proudit informace a znalosti, jsem zde, abych vám řekl, že tento člen rodiny (Kryon) má určitý úkol, zatímco je tato místnost naplňována láskou až po okraj. Chci vám říci, že tento úkol dalece přesahuje informace, které jsme pro vás

nachystali. Jak už jsme řekli dříve, skutečným úkolem je vám právě teď omývat nohy – nechat doprovod, který jsem s sebou přivedl, aby kráčil mezi židlemi a aby se zastavil u každého člověka, který je „zde“, poznal jej, uctil a obejmul.

Těla, ve kterých se právě teď nacházíte, jsou součástí plánu, který jste umožnili, a každé z nich je dokonalé. Plán je dokonalý. I když víte, bez stínu pochybností, že jsou vaše těla dočasná, my vám říkáme, že jsou dokonalá. A zatímco Kryon a jeho doprovod předstoupili, aby pozdravili rodinu, říkáme vám, že známe úplně každého z vás. Není to tak dlouho, co jsme vás viděli naposled a nepotrvá dlouho a uvidíme vás znovu. Jste předběžci těch, u kterých se očekává, že změní samotné předitivo vědomí na této planetě!

Jste zde na základě dohody. Na základě záměru sedíte nyní na židlích a posloucháte či čtete. Víte, jak dlouho už víme, že byste zde mohli být a vstřebávat tuto energii? Tento potenciál byl ve vašem lineárním čase znám už před několika dny. Jak se cítíte, když víte, že je zde doprovod, duchovní pracovní skupina, která má vaši energii, zná vaše jméno a dorazila sem, aby jednoduše oslavila tuto událost (váš záměr dozvědět se více o své rodině)? Toto jsou zajímavé dny, drazí. Nesou v sobě atribut, který umožňuje tento druh návštěvy v mezidobí (pozn. překl.: má na mysli dobu mezi naším příchodem a odchodem, náš pozemský život). Nebylo tomu tak vždy, víte?

Dnes si s sebou nesete problémy, znepokojení, výzvy, tajemství, obavy a strachy. Není nic, o čem bychom nevěděli. Věci, které jste nikdy s nikým nesdíleli, jsou pro vaši duchovní *rodinu* jako signální oheň. My víme, kdo jste, a víme, čím jste prošli – vše to vidíme. Říkáme vám to tím nejvíce milujícím způsobem, protože energie řešení sedí jako čepice na strachu z výzvy a čeká, až se bude moci projevit v reakci na váš záměr. Jsou zde zastoupeny různé stupně výzev. Někteří z vás se nacházejí na křižovatce – v bodu nula –

a proto tu jste. To je to, co vás skutečně přimělo číst tyto stránky. Někteří z vás už dlouho hledají a toto vaše hledání letos kulminovalo.

Když jsme spolu byli naposledy, hovořili jsme o lidských atributech (atributech *rodiny*) a dnes večer budeme pokračovat v tom, čemu říkáme „dopisy z domova“. Bude to přepsáno pro ty, u kterých se zdá, že zde nejsou, ale přitom tu jsou! Koneckonců, copak toto nečtete právě *ted*? Mluvíme o těch, kteří budou v takzvané budoucnosti číst stejná slova, která vy nyní slyšíte. A jejich záměr vzít přepis a přečíst si ho způsobí změny životů. Energie, jejíž příchod umožnili v *ted*, nese potenciál vytvořit epizody v jejich lidských životech, které jim pomohou konečně rozpoznat a uvědomit si, kdo jsou a k čemu přispívají.

Pro lidi, kteří jsou zvyklí na lineární časový rámeček, to vše může znít jako šifra, ale my vám říkáme, že ve slovech lidí, kteří jsou zde, existuje potenciál, který dalece přesahuje tuto místnost. Na židličkách zde sedí životní rozhodnutí a změny, dokonce i potenciální uzdravení, zatímco přijímáte toto poselství. Já si to vše uvědomuji a stejně tak i můj partner (Lee). Někdy je pro něj obtížné to vše ustát, protože v tomto stavu „vidí“ obrovskou hloubku potenciálů, které se objevují pro ty, kteří později vstanou ze židlí v této místnosti (nebo tam, kde toto čtou) a odnesou si odsud *více* energie, než jí měli při svém příchodu. Té energii se říká „láska“ a je vám dáována na základě záměru.

Chci vám povědět, jak se to překládá – jako **síla** pro lidstvo a ta způsobuje posun v rovnováze temnoty a světla. Můžete říci: „*Jaký rozdíl to skutečně způsobí?*“ Když jsme spolu byli naposledy, řekli jsme vám to, ale zopakujeme to – může vám to znít neuvěřitelně, ale všechny vaše buňky to vědí. Je to o měření – nastavení energie, které Bůh nemůže provést. Musí to přijít z koncentrovaného energetického místa, kterému říkáme Velké Centrální Slunce. Ve skutečnosti to vůbec není místo, ale spíše koncept se

substancí. Je to interdimenzionální koncept, který nezapadá do paradigmatu vašeho vědomí, ale kdybyste si tam, kde žijete (když nejste zde), mohli představit takový atribut čisté lásky, nazvali byste to *domov*. O tom mluvím. A já vám říkám, že vesmír, na který se díváte, a samotná jeho fyzika, mají energetický přesah, který není předurčen kolektivní láskou, kterou nazýváte Bůh – protože by byl zcela předpojatý. Podobně jako může vaše planeta svobodně nastavit svou energetickou rovnováhu, tak i vesmír má stejný rys, pouze odlišným a pomalejším způsobem.

V minulosti jsme vám říkali, že jsme znali potenciál toho, že budete sedět na těchto židlích a že často „čekáme“, až tam přijdete. Můžete se ptát: „*Proč by tu Duch byl dřív než my?*“ Myslíte si, že jste přišli, abyste nás viděli, nebo že jste vzali do ruky tento přepis náhodou – a to je legrační! I Duch má smysl pro humor, víte? Tento nádherný emoční stav je vám lidem předáván ve své čistotě. V samotném středu oslavy humoru je radost. Jste jediná žijící stvoření na planetě, která se mohou smát konceptům, věděli jste to? To by vám mělo něco naznačit ohledně toho, kdo jste. Byli jsme tu už několik dní a očekávali jsme vás, protože jste *rodina!* Vy to také děláte. Cestujete na dlouhé vzdálenosti, abyste byli se svými milovanými, protože jste je dlouho neviděli. A když se s nimi setkáte, vaše oči se rozzáří, běžíte přes celou místnost a silně je objímáte, až z hloubi svého srdce. Někteří z vás přemýšlí, kolikrát to můžete udělat a jak dlouho zde tito milovaní ještě budou, protože lidé jsou na planetě pouze krátkou dobu. To je to, co se děje v rodině – a přesně to se odehrává zde. I když božské, „skutečné já“ je věčné, je už dlouho „vzdálené“ od vaší rodiny Ducha (na naší straně závoje). Nemůžete si to pamatovat jako my, takže vás to nedojímá tolik, jako nás. Pravda je, že i naše oči září a přetékáme láskou, když rozpoznáme, ke komu nyní hovoříme. Bez ohledu na to, kdo si myslíte, že jste, jste *rodina!* Vy všichni. Každý z vás. Každý, kdo vidí tato slova.

Rodina – část II

Dnes máme pro vás informace o *rodině*. Při posledním setkání jsme vám o rodině popsalí některé předpoklady – atributy vypovídající o tom, co je to *rodina*. Říkali jsme, že jste stvořeni v rovnosti. Mluvili jsme o faktu, že neexistuje žádný centrální zdroj – a že skutečný „Centrální Zdroj“ je ve vašem nitru. Mluvili jsme o uvědomění, které je v úplně každé buňce vašeho těla. Mluvili jsme o faktu, že buňky jsou dokonalé. Mluvili jsme o faktu, že boží plán pro vás nepřichází z vnějšku, ale zevnitř. Mluvili jsme o některých zemských změnách a o vaší duchovní rodové linii. Mluvili jsme o faktu, že Země je osídlena lidskými anděly v dualitě – jediná planeta ve vesmíru, kde jsou pouze bytosti s božstvím z Velkého Centrálního Zdroje. Je to jediná planeta s účelem – o tom jsme hovořili.

Také jsme mluvili o atributu věčnosti – že jste hluboce milováni. A jako vždy jsme omývali vaše nohy. Nyní chceme mluvit ještě o několika dalších věcech, které *se týkají rodiny*. Nazveme je „Úkoly rodiny“. Tyto informace budou předány dvakrát. Přepis bude kombinací obou setkání, takže bude vylepšen o dvě energie této planety. Pak bude zkombinován s dalšími setkáními a představen v prepisech nazvaných „Dopisy z domova“. [Kniha, kterou nyní čtete.]

Úkoly

Úkoly, to jsou potenciály – potenciální projevení (manifestace) a uvědomění lidských bytostí na planetě, zatímco na sebe berou to, čemu říkáme „status vzestupu“. Pro náš způsob myšlení je tento status jednoduše vytvoření vibrační úrovně, která je blíže *domovu* než kdy dříve – takové, která lidem umožňuje mít zdánlivě jednu nohu v „ted“ a druhou ve 3D lineárním čase. Je to status, který lidem umožňuje vytvořit mír bez ohledu na to, co se kolem

Kosmický harmonogram

Dovolte, abych vám pověděl o kosmickém harmonogramu, který je zakořeněný v každé buňce vašeho těla. Víím, že je zakořeněný v každé buňce, která je zde, protože víím, ke komu hovořím. Víím, kdo je rodina. Sedíme takřikajíc v obýváku, ve velkém milujícím kruhu, kde rodina může hovořit s rodinou. To je to, co se právě teď děje, zatímco toto čtete. Chceme, abyste vnímali toto rodinné povídání, protože díky němu poznáte, proč tu jste. I pokud je toto pro vás nová informace, nastane okamžik, kdy poznáte, proč tu jste. Nebudete si moct pomoci, protože až to zjistíte, všechno ve vás s tím bude rezonovat.

Kosmický harmonogram odhaluje účel, proč tu jste – smysl za samotnou duchovní historií. Někteří to nazvali „velký, pět miliard let trvající experiment“. Vííte, kdo přede mnou sedí? Lemuřané – téměř každý z vás. To vás sem dnes přivedlo – abyste mohli slyšet a číst tato slova. Tato doba na vás volá a přivedla vás sem, protože opět cítíte energii Lemurie. Tak dlouho tu jste. To je *rodina*, která sedí v místnosti a čte tyto stránky – staré duše, každý z vás. Přicházíte a odcházíte tak rychle! Netrávíte doma moc času – v mém domově, který je i vaším domovem. My vás víídáme jen na krátký okamžik, kdy si vyzvednete další barevný pruh – kdy jste uctěni a milováni – a pak se z hloubi své moudrosti vrátíte, abyste to udělali znovu a znovu a znovu.

Někteří z vás prošli tisíci i více těmito experimenty zvanými inkarnace a vy to vííte. A teď sedíš zde, pomocníku, slyšíš? Zde sedíš na samé hraně potenciálu zániku či osvobození. Většina z vás se narodila v době, kdy bylo předpovězeno, že vás energie Země přivede k násilnému konci – i přesto sem každý z vás přišel. Přišli jste sem ochotně a láskyplně, protože jste věděli, proč tu jste. Říkali jsme vám, že jste obrazně „stáli ve frontě“,

abyste zde mohli být! Jaký druh bytosti by udělal něco takového, když vám prorocství říkala o tak drsném potenciálu? Proč byste se sem dobrovolně vraceli, zakládali rodiny a toužili zde být? To protože jste věděli, že to je konec cesty. Neměli jste v úmyslu nechat si ujít výsledek, ať už jakýkoli. Kvůli tomu jste celou dobu pracovali. O tom je rodina.

Zánik Atlantidy, velká potopa – to byly věci, které nastavily energii vaší duality, aby se mohl odehrát velký test. Většina z vás, kteří toto čtete a slyšíte, tam byla. Také jste byli ti, kteří programovali krystalické milníky. Poslouchejte, rodino, chystáme se vám říci o velkém plánu. Chystáme se vám povědět o testu a předáme vám harmonogram.

To vše bylo úmyslné, tato Země. Lidstvo není náhoda. Velké duchovní bytosti, které se přestrojily za lidi, se na této planetě jen tak „neobjevily“. Věděli jste o velkém testu i harmonogramu, než jste sem přišli – to vše je láskyplně vhodné v Duchu. Sedíte zde na jediné planetě svobodné volby – a to je klíč. Neslyšíte to zde poprvé – výraz „jediná planeta svobodné volby“. Byl vám dán před celými věky. Až skončíme, jeho význam vám bude jasnější. Ale nyní se vám chystáme dát přehled trilogie energií, které souvisí s vašimi životy. O těchto věcech už jsme mluvili dříve, ale toto bude rozšiřující přehled, s více informacemi o třech věcech, které se odehrály před nedávnem a tento známý harmonogram změnily.

Drazí, žili jste celé věky [dítě v publiku pláče]. I to „maličké“, které se sem vrátilo, dobře znalo energii, kterou přináší. Opět se sem vrátilo a velmi dobře vědělo, že toto je pochopitelně konec harmonogramu.

Harmonická Konvergence – předposlední měření

V srpnu 1987, během Harmonické Konvergence, někteří z vás poprvé pochopili, že zde probíhá měření. Vy, kteří jste byli intuitivní a metafyzičtí,

jste pochopili, že Duch měří planetu. O tom už jsme mluvili, protože výsledek tohoto měření byl vyšší než potenciál vyplývající z předchozího měření. Vibrace Země se nesnižovala, ale zvyšovala! Byla zřetelně vyšší než minule.

Někteří z vás se zeptají: „Jaké měření probíhalo předtím?“

Zde je informace, kterou někteří z vás znali, ale od této bytosti nebyla nikdy přepsána. Nikdy. Měření planetární energie a vibrační úrovně probíhalo každých 25 let – od prvního okamžiku v čase, kdy duchovní lidstvo přišlo na Zemi. Správně – každých 25 let od začátku lidstva docházelo k měření. Dvacet pět let je pro Ducha jedna lidská generace – průměrné množství času, než člověk dospěje a má své vlastní děti. Dvacet pět let. Když provedete numerologický rozbor čísla 25, pak dostanete posvátnou energii 7; to vysvětluje 25letou periodu.

To znamená, že těsně před rokem 1987 probíhalo měření v roce 1962. 1962 byl „rok 9“ a 9 má energii „dokončení“. Předcházející tři měření směřující ke konci harmonogramu lidstva měla pochopitelně určit výsledek testu, jehož jste byli součástí. Energie 3 je o „činu“. Měření roku 1962, první z posledních tří, vyjadřovalo, jaké by potenciálně mohlo být dokončení testu lidstva.

V roce 1987 byla většina z vás naživu, abyste Harmonickou Konvergenci prožili. To mělo být předposlední měření. Byl to „rok 7“ – posvátnost. Toto měření mělo ukázat vaši duchovní energii. Poslední měření má proběhnout 25 let po roce 1987, tedy ve vašem roce 2012, na konci testu – což je konec některých lidských kalendářů. 2012 je „rok 5“ – nese tedy energii „změny“.

Tyto tři události – 1962, 1987 a 2012 – jsou trilogií energií a potenciálů, které jsou extrémně důležité pro vesmír i lidstvo. Společně představují

energii 3, to je číslo činu (akce). Pokud sečtete roky „devítky“, „sedmičky“ a „pětky“, pak opět dostanete trojku, což je opět akce. Tato trilogie činu, draží, je koncem testu – koncem všeho, proč jste přišli. Na druhé straně (závoje) jsme o tom všichni věděli – i vy. Proto jste se nemohli dočkat, až se sem vrátíte. Někteří z vás zemřeli brzy, aby zde mohli být přesně v tom věku, ve kterém jste teď – všichni připraveni na konec.

Většina z vás žila celé věky, život za životem, a prošli jste tolika věcmi! Přesto jste se nemohli dočkat, až se vrátíte, protože toto bylo vyvrcholením veškeré vaší práce. Harmonogram je dán. To znamená, že jsme všichni věděli, jak dlouho test potrvá, a znali jsme potenciály. Přesto jste sem přišli – a teď zde sedíte.

Předposlední měření se odehrálo při Harmonické Konvergenci v roce 1987, odhalení bylo před vámi. Zjistilo se, že frekvence Země se zvyšuje. Lidské vědomí se za pouhých 25 let posunulo mnohem, mnohem dál, než jsme očekávali. Díky vysokým výsledkům měření roku 1987 došlo k vytvoření další série událostí, které vám byly dány, aby vás připravily na dosud nezjištěný potenciál!

„Volba pro svolení“ a „předání pochodní“ byly události, které v roce 1962 ještě nebyly naplánovány, ale v roce 1987 a po něm byly velmi vhodné. „Volba pro svolení“ se nazývala okno svolení 11:11 [11. ledna 1992]. Nikdy by k tomu bylo nedošlo, pokud by Harmonická Konvergence neukázala, že je Země na pokročilé úrovni. Někteří jste zkoumali 11:11 a mysleli si, že víte, co to bylo. Ptám se však, jestli jste to skutečně pochopili. Numerologie $11 + 1 + 21 = 33$ [sečtete celou energii čísel dne, měsíce a roku v tomto datu]. Je to mistrovské číslo velké důležitosti.

Nově podaná událost 11:11

Pro některé z vás toto bude napínavé, protože je to interdimenzionální informace. Všechny lidských bytostí na planetě – vás všech – jsme se dotazovali jako skupiny andělů (kterými jste). Ptali jsme se vás, jestli je vhodné posunout se na další úroveň. Toto svolení bylo potřebné, protože vaše biologie se měla vyvinout víc, než předpokládal potenciál v minulosti, a tak to setkání bylo nezbytné, abyste k tomu dali své svolení. Mělo to být první svolení k biologickému a duchovnímu vývoji lidstva – a vy jste řekli „ano“. Během této volby zde byla velká skupina lidí (všech na planetě). Tato volba probíhala na buněčné úrovni a byla vysoce duchovní. Možná si vůbec nepamätujete, že jste byli tázáni, ale byli – každý z vás. Netřeba říkat, že to s sebou neslo velké vesmírné vzrušení – to znamená, že jste to všichni sdíleli. Ta vaše vyšší část, která ví vše, o tom skutečně věděla. Planeta se chystala na hlubokou změnu.

Někteří se ptali: *„Pokud jsme všichni kousky Boha a andělskými bytostmi v dualitě lidství, proč jsme tedy byli tázáni? Nebylo snad jasné, že bychom pochopitelně řekli ano? Není snad energie Ducha taková?“* Odpověď by vám měla ukázat, jak moc si lidí vážíme, protože toto je planeta svobodné volby. Svobodná volba vás dostala tam, kde jste – a protože jste stále lidmi, část tohoto procesu duchovní evoluce vyžadovala svolení od lidí, kteří byli naživu a odváděli práci v dualitě.

Důležité je ještě něco dalšího: kolik z vás si uvědomuje, že při 11:11 bylo mnoho skupin, které souhlasily, že zemřou během příští generace? Tyto skupiny lidských bytostí, rodina, kterou vy i já známe, souhlasily, že „rychlíkem“ ke kritickému množství vysoce vibrující Země bude jejich vlastní smrt (která jim umožnila rychlý návrat coby indigových dětí). Někteří si uvědomovali, že pokud se planeta přesune do zrychlené vibrace,

Zlatý podnos

Živý channeling
Banff, Alberta – Kanada

Tento živý channeling byl doplněn o některá slova a myšlenky umožňující objasnění a lepší pochopení psaného textu.

Zdravím vás, drazí, já jsem Kryon z magnetické služby. Ach, můj partnere, je krásné být zpět v této energii, že? Protože jste se zde mnohé naučili. Je záměr Ducha v této době a této energii naplnit úplně každou židli láskou Boha!

Nebude to tak složité, protože mnozí z vás jsou na to připraveni. Dnešní téma je praktické a je o lidech a jejich reakcích a interakcích. A drazí, patří to mezi Kryonova oblíbená témata – jak Bůh a lidé pracují společně. Na okamžik umožníme, aby na vás tlačila naše energie pocházející od doprovodu, který přišel spolu s Kryonem – aby vás miloval. Tento doprovod sem přivádíme, aby pomohl záměru těch, kteří jsou zde. Protože na těchto židlích v této době sedí ti, jejichž záměrem je změna – jejich záměrem jsou informace, které pomohou jim i vám. Je v tom veliký vtíp, který je osobní pro každého z vás. Spočívá v tom, že úplně každý zná tento hlas, který nyní slyšíte (nebo čtete). Protože někteří z vás sice slyší či čtou anglická (česká) slova a hlas mého partnera, ale cítíte energii Ducha, zatímco hovoříme k vašemu srdci. Ta energie je z domova.

Říkáme vám, že o vás víme vše, co víte vy. Nevíme jen to, co uděláte příště. Protože tak, drazí, je s vaším svolením předem nastavená tato planeta – planeta svobodné volby. Odměna za celé věky přichází nyní, kdy sedíte v energii nové doby a posloucháte či čtete slova od lidské bytosti

channelující energii božství – energii, která jde ruku v ruce s božstvím ve vašem srdci. Dovolte doprovodu, který je nyní zde, aby kráčel mezi vašimi sedadly a uličkami a aby odvedl svou práci. Otevřete své srdce tomu, co dnes večer může být vaše! Nepřicházíme sem, abychom vám dávali informace, drazí. Přicházíme sem, abychom vám předali život měnící energii.

Partnerství, které jsme vyvinuli s některými z vás, je úžasné. Dovolili jste nám vstoupit a nyní víte, jaké to je spolupřítit svou vlastní realitu, že? Přesto jsou zde mnozí, kteří pochybují, že by něco takového bylo možné – kráčet ruku v ruce se svým vyšším já, být partnerem samotné „jiskry Boha“, probouzet se ráno a nevědět, co se stane nebo odkud přijde vaše hojnost, přesto se usmát a mít klid ve svém srdci, které zpívá píseň lásky. To je pořádná zkouška, že?

Opět k vám přicházíme a omlouváme se, že paradigma nové energie jde někdy proti staré lidské přirozenosti. Někteří z vás zjišťují, že jsou vaše potřeby naplněny, nikoli však předem, ale teprve v poslední možné vteřině. Vy, kteří to nyní prožíváte, víte něco o tom, jaké to bude v teď. Ale tak Bůh pracuje – odpovědi jsou vám dány přesně tehdy, kdy je potřebujete, obvykle nikoli předem. Pochybujete, že víme, kdo jste? Mluvíme nyní ke každému srdci. Přišli jste sem a sedíte zde na židli nebo čtete tato slova a z naší strany je zde velká úcta – úcta k té bytosti ve vás, která má úžasné vířící barvy – úcta ke zlatému andělovi uvnitř každého z vás, jehož „křídla“ jsou 27 stop (8 metrů) široká! Protože energie, kterou nese každý z vás, když nejste zde, je úžasná! Víme, jak vypadá vaše Merkaba. Známe barvy, které nesete. Známe váš duchovní původ. Víme, kde jste byli, a vážíme si vás! Protože lidé v této místnosti mohou změnit energii planety. Taková síla tu je.

Kdyby nebylo duality, explodovali byste do spleti barev a energie, nad kterou by vesmír žasl. Každý, kdo kdy žil na této planetě, je opět v určité

formě naživu – věděli jste to? Někteří odešli a rychle se opět vrátili, protože vědí, že toto je čas, který způsobí rozdíl. Všichni jsou připraveni – dívají se a pozorují. Je zde energie dodaná z tolika různých zdrojů! Ach, to vše je o *ted'*. To vše je o *ted'*. Lidstvo jako celek na buněčné úrovni ví, o čem to vše je.

Nemyslíte si, že známe pocity, otázky, neklid, zdánlivou nerovnováhu a problémy, které tu jsou? A o tom chceme dnes večer hovořit – o problémech.

Zlatá židle

Tak to bylo, že jsme před rokem seděli na stejném místě a v energii hor [Banff, Kanada]. Hovořili jsme o „zlaté židli“. Otevřeli jsme téma partnerství s Bohem, abychom na něj mohli navázat a šířit ho z města do města po celém světě. Ovšemže to bylo přepsáno a publikováno, ale začalo to zde, kde nyní sedíte, protože to bylo místo, kde jsme vám to předali původně – před těmi, kteří jsou jako vy. Někteří z vás tu tenkrát byli a vědí, o čem hovořím. Říkali jsme vám, že zlatý anděl sedí na židli ve vašem srdci. Tam uvnitř je něco, čemu říkáte „vyšší já“. Říkali jsme vám o záležitosti sebeúcty, se kterou můžete uchopit a dožadovat se svého vyššího já. Vyzvali jsme vás, abyste se metaforicky posadili na tu zlatou židli se zlatým andělem, abyste zjistili, kdo jste. Vyzvali jsme vás, abyste vnímali, jak láska proniká do každé vaší buňky. Vyzvali jsme vás, abyste viděli koncepty partnerství s Bohem, které jsou v této nové době dostupné. Vyzvali jsme vás k manželství s vyšším já a říkali jsme vám, že to je pro mnohé počáteční krok.

Říkali jsme vám, že pokud to uděláte, všechny ostatní věci se přidají samy, protože dary a šperky od Ducha, které potřebujete, abyste se mohli jako lidské bytosti na této planetě posunout vpřed, jsou výjimečné a jsou odlišné od všech v minulosti. Musí se lišit. Není **žádný** nástroj staré energie,

který by vám sloužil pro každodenní existenci, kdy coby lidské bytosti krá-
číte po této planetě do vysokých vibrací. Takže lidé, kteří žijí a jsou
„na cestě“, se stávají zcela novým paradigmatem – zcela novou školou.
A jeden po druhém jsou vám dány nové dary. Mnoho z vás stále nechápe,
jaké dary to jsou. Sedíte zmatení a přesto s veškerou láskou a úctou. Vyjá-
dřili jste záměr posunout se vpřed – avšak záměr je katalyzátorem pro čin!

Příprava na sdělení

Dnes bychom vám chtěli povědět o konceptu, který bude radikální
a jiný, než jaká pro vás byla před rokem zlatá židle. Chceme, abyste po-
chopili, že úplně každý z vás si právě teď může nárokovat zlatého anděla,
než uslyšíte víc. Mám pro vás cvičení, které vám pomůže v tom, co bude
následovat. Je to cvičení, které můj partner použil mnohokrát ve skupinách,
ale nikdy při channelingu. Říkali jsme vám mnohokrát, drazí, že jsme zde,
abychom omývali vaše nohy. To, co následuje, je vám předáno s velkou
láskou a úctou k lidstvu. Pokud byste nepochopili nic víc než toto, stále by
to bylo dobré – vnímejte lásku Boha prostupující vaše srdce a vnímejte
i to, jak omýváme vaše nohy – jednu po druhé, slzami naší radosti.

Existují bytosti, jako je Kryon, které by toho daly tolik, aby mohly
takto sedět před vámi! Zdá se, že v dokonalé lásce Boha jsem udělal hodně
pro to, abych mohl být tím, kdo pomůže nastavit magnetickou mřížku –
abych mohl sledovat tuto vaši úžasnou dobu a abych viděl, co jste zde na
Zemi dokázali – vidím naději stejně jako změny a velikou lásku. Dovolte,
abych vám omyl nohy jako výraz uznání za vaše úsilí. Přijměte to a vězte,
že si vás velmi vážíme.

Každý z vás sem přichází s problémy lidského života. Každá osoba
zde má jedinečný scénář a tak to má být – zejména u těch, kteří hledají. Jste

rozčilení. Věci nejsou vždy takové, jaké se zdají být. Někteří jste náhle odtrženi od něčeho, co bylo pohodlné. Někteří objevujete potíže tam, kde dříve žádné nebyly: ve zdraví, hojnosti, živobytí. Někteří máte potíže s rodinou – biologickou i kosmickou.

Probíhá zde příprava na cvičení a vy uvidíte, jak zapadá do toho, co se vám chystáme říci. Chceme, abyste viděli a představovali si problém, který je právě teď v popředí vaší mysli, zatímco toto slyšíte nebo čtete. U některých z vás je to víc než jeden. A, ach, my si vás za to vážíme. Neexistuje větší láska než láska lidské bytosti, která si zvolila přijít na tuto planetu a kráčet zde v biologii, zatímco je před ní skryto její skutečné já – aby zjistila, jestli ho dokáže nalézt – aby prožila pomíjivost těla, zklamání ze stárnutí a lidské zkoušky. Proto vás tolik milujeme, pokud jsme vám to neřekli už dříve. Proto si zasloužíte zprávy o osvětlení předané tímto způsobem. A proto si zasloužíte, aby vstoupila do vašeho života energie – aby byla vstřebána do té zlaté židle – abyste se mohli posunout vpřed, zmocnění novými dary.

Vizualizace

Chceme, abyste si představili problém, který máte ve svém životě. Vytáhněte ho z toho ošklivého místa a posad'te si ho na svůj klín! Jako malé divoké zvíře – i když může být ošklivé, černé a strašidelné – chci, abyste ho zde nechali sedět přímo před sebou – živé a plné nejistoty. To proto, abyste měli příležitost s tím něco udělat. Dnes večer totiž tato ošklivá věc bude buď vyřešena, nebo ji vrátíte tam, kde byla. Vidíte, tyto věci se nedají zahodit. Nezmizí. *Patří* vám. Jsou to nastavení, která jste si s sebou přinesli. Jsou vaše, mají na sobě vaše jméno. Vy jste s nimi souhlasili. Vytáhněte ty neřešitelné problémy ven a položte si je na klín. Metaforicky a obrazně řečeno budou sedět tam, kde je v příštích chvílích můžete vidět pouze vy. I ony uslyší toto sdělení.

Nyní se vám chystáme něco říct: než vám začneme popisovat tento nový koncept, musíme vstoupit do historického scénáře. Chceme vám povědět, co lidé s těmito druhy problémů obvykle dělají. Chystáme se mluvit nejprve o *staré energii*, protože vám musí být jasné, jaký je rozdíl mezi tím, co bývalo, a tím, co je teď.

Ve staré energii lidé s problémy dělali pět různých věcí, o kterých vám povím. Víte, v oblasti problémů nejste jedineční. Coby osvícení jednotlivci máte často podobné problémy jako ostatní. Problémy činí jedinečnými to, že je nyní máte vy (ne ostatní). Možná se počítáte mezi osvícené. To, že víte, jak věci fungují a kdo jste, vás ještě nezabavuje některých těchto záležitostí. Popište si, jaké jsou metody staré energie, pokud jde o zacházení s intenzivními problémy – a dokáže vám to, že skutečná lidská dualita existuje! Jako byste potřebovali důkaz, že?

Útěk

První věc, kterou lidé často udělají s intenzivním problémem, je útěk pryč. „*Když uteču dostatečně daleko, už to tam nebude, až se vrátím zpátky*,“ říkají si někteří, zatímco přebíhají sem a tam. Viděli jste to mnohokrát. A tak začíná úprk – a existuje mnoho druhů útěku. Existují způsoby, jak zaměstnat svůj mozek. Dochází ke skutečnému fyzickému přesunu. Existuje proces ignorování problému: „*Ach, ono to odejde... odejde to*.“ Ale ono to zůstává, že? Je to tu a pomalu se to zhoršuje. Někdy to začne hnisat. Někdy to energie útěku ještě zintenzivní! Nemůžete od toho utéct.

Staré paradigma byl únik. Právě teď se vás však ptám: bylo by něco takového možné v dokonale duchovní povaze? Proč to tak je, že strach a problémy jsou pro tak inteligentní rasu tak hrozný? A odpověď, draží, je duchovní, protože tyto věci na vašem klíně mají duchovní energii! Jsou to

nastavení. Pokaždé, když se před vámi objeví něco prvořadého – co vytváří strach a zlobu, která vám překáží v životě – jedná se o nastavení. A to první, co chce člověk udělat, je utéct od toho! Je to divné u tak inteligentní rasy, že? Proč tomu místo toho nečelíte a nevyřešíte to? To protože je zde veliký duchovní přesah. V každém problému je „kousek domova“. V každém problému je „kousek veliké lásky“. A tak první reakcí je únik. „*Nechci tam jít*,“ říká člověk. Přesto je to součást smlouvy. Je to součást duality. Někdy je těžké to přijmout. Vaše dualita vytváří strach.

Nejmenší odpor

Když utíkáte pryč, ale uvědomíte si, že problémy zůstávají, mnozí zjišťují, že řešením by mohla být cesta nejmenšího odporu. „*Dobrá, budu v tomto ohledu jednat. Myslím, že udělám to, co je nejsnazší*,“ říká člověk a je v tom dichotomie. Řešení „nejmenšího odporu“ totiž často nemá vůbec nic společného s problémem. Je to jen způsob, jak ho zakrýt – něco, co ho má odstranit z cesty. „*Co je to nejsnazší, co můžu udělat*,“ ptá se lidská bytost „*abych se z toho dostal? Poradím si s tím, ale jaký je nejsnazší způsob?*“

Připomínáme vám podobenství o „Sáře a staré botě“, které jsme vám předali dříve, ale které nemělo vůbec nic společného s botou. Ta stará bota byla jen metafora pro tendenci lidské bytosti jít tam, kde je to nejpříjemnější (a nejméně problematické). Poslouchejte, draží, často je to nejpříjemnější ve staré energii! Příběh Sáry byl jednoduchý: modlila se a modlila za práci svého života – aby byla na svém „dokonalém místě“. Chtěla úžasné zaměstnání – něco, co by mohla dělat opravdu dobře. Byla to její touha a ona se modlila, až takovou práci konečně získala. Jediný problém byl v tom, že do práce musela jezdit metrem. Sára ovšem přišla na svět s přesahem klaustrofobie. Nenáviděla metro! Pokaždé, když do něj nasedla, začala se potit, cítila úzkost, bála se a měla problém vydržet tam i jen těch